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Processo nº 14853/2017 
 
 

ATA DA REUNIÃO PARA ABERTURA DAS 
PROPOSTAS DE PREÇOS DA CONCORRÊNCIA Nº 
04/2017, REALIZADA EM 02 DE OUTUBRO DE 2018. 

 
 

 
 
 
No segundo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 

10:40 horas, reuniram-se na Sala de Reuniões do Edifício Sede da Companhia Docas do Rio de 
Janeiro, à Rua Acre  nº 21 – 6º andar, os membros da COMISSÃO PERMANENTE DE 
LICITAÇÃO, constituída pela Portaria DIRPRE Nº 317/2018 de 01 de agosto de 2018, 
composta pelos empregados MARLI BARROS DE AMORIM, FRANCISCO MOURA 
COSTA SOARES, MARA CÉLIA DA SILVA MELO,  ROGERIO CASSIBI DE SOUZA  
E MARIA CÉLIA GUIMARÃES HALLAIS, sendo a primeira na qualidade de Presidente e a 
última na qualidade de secretária da Comissão Permanente de Licitação, incumbidos de 
processar, examinar e julgar as propostas comerciais pertinentes à CONCORRÊNCIA Nº 
04/2017, cujo objeto é a  contratação de Sociedade Especializada para Elaboração do “ 
PROJETO DE DERROCAGEM SUBAQUÁTICA NO CANAL DE ACESSO AO PORTO 
DE ITAGUAÍ” de conformidade com o Edital do Processo nº 14853/2017 constante dos autos 
do procedimento licitatório. Dando início aos trabalhos, a Sra. Presidente da CPL fez a chamada 
das Licitantes Habilitadas, solicitando que seus representantes se identificassem e apresentassem 
o credenciamento de que trata o subitem 2.2 e 2.2.1 do Edital, no que foi atendida pelas 
seguintes Sociedades Especializadas que compareceram: 1.  HIDROTOPO CONSULTORIA 
E PROJETOS LTDA, CNPJ nº 31250137/0001-28, representada pelo Sra. ANA BEATRIZ 
DA ROCHA SAMPAIO, carteira de Identidade  emitida pelo  DETRAN/RJ sob o nº 2028407,  
inscrito no CPF sob o n° 104872337-27; 2. DTA ENGENHARIA LTDA,                          
CNPJ nº 02385674/0001-87, representada pela Sra. DENISE MARIANE DE OLIVEIRA 
SALES, carteira de identidade emitida pela OAB/RJ sob o nº 67333, inscrito no CPF sob o nº 
943465697-48. Quanto às Licitantes habilitadas no certame:  CB&I MEIO AMBIENTE E 
INFRAESTRUTURA LTDA; PLANAVE S/A ESTUDOS E PROJETOS DE 
ENGENHARIA, E ATLANTICO SUL CONSULTORIA E PROJETOS S/S LTDA, as 
referidas Licitantes não se fizeram representar atendendo ao chamamento da Comissão.                                                                                                                    
Concluída essa etapa de apresentação e qualificação dos representantes legais das Sociedades 
Licitantes/Proponentes, a Sra. Presidente apresentou o invólucro contendo os Envelopes nº 02 – 
Proposta de Preços apresentadas pelas Licitantes/Proponentes. Em seguida a Sra. Presidente 
retirou do invólucro os Envelopes com as Propostas Comerciais das Licitantes os quais foram 
abertos: A proposta de preço da Licitante HIDROTOPO CONSULTORIA E PROJETOS LTDA                
é de R$ 128.146,28 (cento e vinte e oito mil, cento e quarenta e seis reais e vinte e oito 
centavos); a proposta de preço da Licitante DTA ENGENHARIA LTDA é                                                   
de R$ 113.571,00 (cento e treze mil, quinhentos e setenta e um reais); a Proposta de Preço da 
Licitante ATLANTICO SUL CONSULTORIA E PROJETOS S/S LTDA                          
é de R$ 114.982,41  (cento e quatorze mil, novecentos e oitenta e dois reais e quarenta e um 
centavos); a Proposta de Preço da Licitante CB&I MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA 
LTDA é de  R$ 96,387,51 ( noventa e seis mil trezentos e oitenta e sete reais e cinquenta e um 
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centavos), e; a proposta de preço da Licitante PLANAVE S/A ESTUDOS E PROJETOS DE 
ENGENHARIA é de R$ 101.695,23 (cento e um mil, seiscentos e noventa e cinco reais e vinte e 
três centavos, tendo sido seus conteúdos conferidos e rubricados por todas as Licitantes e 
Membros da CPL. A Comissão recolheu os documentos das Propostas de Preços, os quais serão 
examinados reservadamente. E foi dito pela Sra. Presidente que as Propostas serão conferidas, 
analisadas e julgadas em conformidade com o Edital, sendo o resultado do Julgamento da 
proposta mais vantajosa para a CDRJ, comunicado por meio eletrônico e postado na homepage 
da CDRJ www.portosrio.gov.br, aba “Licitações e Contratos”, Avisos de Licitações”, 
“Concorrências”.  A Sra. Presidente da CPL perguntou aos Licitantes se desejavam fazer constar 
alguma observação.  E, como nada mais houvesse a tratar, deu o Presidente por encerrada a 
reunião, da qual foi lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme, foi assinada 
por todos os membros da Comissão e pelos representantes das participantes. 
 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 
 
 

MARLI BARROS DE AMORIM 
Presidente 

 
 

FRANCISCO MOURA COSTA SOARES 
Membro 

 
 

MARA CELIA DA SILVA MELO 
Membro 

 
 

ROGERIO CASSIBI DE SOUZA 
Membro 

 
 

MARIA CÉLIA GUIMARÃES HALLAIS 
               Secretária 

LICITANTES: 
 

HIDROTOPO CONSULTORIA E PROJETOS LTDA 
Representante 

 
 

PLANAVE S/A ESTUDOS E PROJETOS DE ENGENHARIA 
Representante 

 
 

CB&I MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA 
Representante 
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ATLANTICO SUL CONSULTORIA E PROJETOS LTDA 
Representante 

 
 

DTA ENGENHARIA LTDA 
Representante 


